ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Саранпауль
11 сентября 2015 года  
                                 № 3
Время и место заседания: 

с. Саранпауль, зал заседаний 

администрации сельского поселения 
с 11:00 по 12:00

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Председатель комиссии: Рокин Аркадий Андреевич – заместитель главы сельского поселения Саранпауль
Заместитель председателя комиссии - Калугина Ирина Алексеевна – начальник Общего отдела, 

Секретарь комиссии  - Вывчий Ирина Алексеевна – заведующий сектором кадров и муниципальной службы Общего отдела, 

Члены комиссии: 

Филиппова Татьяна Сергеевна – главный специалист Общего отдела;

Независимые эксперты:

Фомина Наталья Евгеньевна - преподаватель истории и обществоведения  МБОУ «Саранпаульская средняя общеобразовательная школа» - по согласованию 

	



Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 5 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Саранпауль, составляет 1 человек (не  менее ¼ от общего числа членов комиссии). Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии) имеется. Состав комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые комиссией решения. 

Повестка дня:

1. О процедуре голосования при принятии решения.

2. Рассмотрение информации, поступившей из межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре о недостоверности представленных сведений о доходах несовершеннолетней дочери за 2014 год «Ф.И.О.» «должность».
Слушали:

1. Вывчий И.А. – секретарь комиссии 
1.1. На основании Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов", Положения «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Саранпауль, утвержденного постановлением администрации сельского поселения Саранпауль от 23.06.2015 г. № 39-р, все муниципальные служащие, в отношении которых комиссией рассматриваются вопросы о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, уведомлены о дате и месте заседания комиссии 
От муниципальных служащих, в отношении которых рассматриваются вопросы о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, получены объяснения, а также письменная просьба о рассмотрении вопроса без их участия.

Членами комиссии единогласно принято решение по итогам заседания комиссии принимать решение путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

1.2. Члены комиссии и лица, участвующие в заседании комиссии, в соответствии с п. 25 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Саранпауль, утвержденным Постановлением  главы администрации от 23.06.2015 г. № 39, предупреждены о том, что они не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.
Члены комиссии и лица, участвующие в заседании комиссии, взяли на себя обязательство о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе работы комиссии, что подтвердили личной подписью (приложение 1 к настоящему протоколу).
·  Основание для проведения заседания комиссии явилось представление информации, поступившей из межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре о недостоверности представленных сведений о доходах несовершеннолетней дочери за 2014 год «Ф.И.О.» «должность», свидетельствующих:

· о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

2. Рокин А.А. – председатель комиссии:
Озвучил материалы в отношении «Ф.И.О.» «должность», замещающего должность муниципального службы, включенную в перечень должностей муниципальной службы, замещение  которых связано с повышенным коррупционным риском  в органах местного самоуправления сельского поселения Саранпауль, при назначении и замещении которых возникает обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением администрации сельского поселения Саранпауль от 12.03.2015 г. № 20
- По информации,  поступившей из межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в справке о доходах, расходах  об имуществе  и обязательствах имущественного характера несовершеннолетней дочери  «Ф.И.О.» «должность», отражены недостоверные сведений о доходах  «Ф.И.О» за 2014: так в справке не указан полученный доход в размере «сумма» – за работу во время каникул в ООО «название»; доход в размере «сумма»  рублей – за работу в «название» в молодежном трудовом отряде.


В пояснении от 10.09.2015 г. «Ф.И.О.» «должность», дает следующие объяснения: не указала в справке о доходах, расходах,  об имуществе  и обязательствах имущественного характера несовершеннолетней дочери  за 2014 год доход в «сумме», полученный в 2014 году, так как справки составлялись в конце апреля 2015 года, а доход был получен летом 2014 года. А т.к. дочь была трудоустроена временно, на период школьных каникул и  выплаты  были разовыми, то при составлении справки не придала этому факту должного значения. 
Заслушав мнения членов комиссии и пояснения муниципального служащего, рассмотрев материалы по существу предъявляемых претензий, а также дополнительные материалы, руководствуясь Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов", утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов",  Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Саранпауль, утвержденным Постановлением  главы администрации от 23.06.2015 г. № 39 по итогам рассмотрения данного вопроса в отношении муниципального  служащего администрации сельского поселения Саранпауль комиссия вынесла на голосование следующее решение:

- установить, что представленные муниципальным служащим «Ф.И.О.» «должность», сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка «Ф.И.О» за 2014 год являются недостоверными.
Результаты голосования:

Голосовали: «За» - единогласно.

комиссия приняла решение:
1. Установить что представленные муниципальным служащим «Ф.И.О.» «должность», сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей несовершеннолетней дочери – «Ф.И.О»  за 2014 год являются недостоверными. 
2. Рекомендовать применить к данному муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде выговора  в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Председатель комиссии: 
______________
А.А. Рокин

Заместитель председателя комиссии:
______________
И.А. Калугина

Секретарь Комиссии:
______________ И.А. Вывчий 

Члены Комиссии:
______________Т.С. Филиппова 

Независимые эксперты
______________Н.Е. Фомина

